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動かせ羽生！ 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

  

選挙のときだけ街中に現れ、そのほかはいったいどこで何をしているかわからない・・・。そんな地

方議会議員の印象を払拭すべく、日々の活動を休まず綴る市議会議員奮闘記！ 

議員活動、政治活動、議会報告、私的主張、視察報告、行事参加の様子、市政、議会裏話など

紙面だけでは伝えられない情報満載です！携帯電話からもアクセスできます。 

 

「ゼロからの挑戦日記。」 ほとんど毎日更新中！ 中島なおき 検索 

我が子と懐かしの茅ヶ崎海岸へ 

 
東近江市の図書館運営を視察 

 

茨城県小美玉市議選挙 

若手政治家養成塾同期生の応援 

大和郡山市へ不登校対策を視察 

 

淡路市にて 

災害対策を視察 

 

街頭演説 

前横浜市長 中田宏氏と共に 

世界のＨＯＮＤＡ和光本社を視察 

大企業の社会的責任を痛感 



～平成 23年度12 月議会が終了しました！～ 

①議会で否決 羽生市体育館、中
央公園の指定管理者制度導入 議案審

査の中で、体育館、中央公園の指定管理者制度導

入の意義が非常に曖昧であったこと、体育 

館運営の人員削減、経費削減に対する試 

算と認識の甘さが露呈したことによるもので 

す。（本会議での採決は賛成１反対１２） 

体育館、中央公園は当面の間、従来通り、 

羽生市が管理運営を行います。 

 

④ワークヒルズ羽生は引き続き指定管理

者制度を導入します。 平成21年度から3年

間、指定管理者制度を導入し、民間会社が管理、

運営をしているワークヒルズ羽生ですが、平成 24

年度以降も引き続き民間会社が管理運営を行いま

す。入札の結果、これまでと同じ業者が指定管理

者となりました。 

今回の質問は、7,500字（原稿用紙にすると１９枚）をこえる３点１０項目の大変

なボリュームとなりました。質問と答弁に要した時間は 70 分です。以下の掲載は

紙面の都合から質問、答弁とも大きく割愛させていただいております。 

※ 指定管理者制度とは？公の施設の管理・運営を、民間団体に包括的に
代行させることができる制度。サービス向上、経費削減の効果が見込まれる。 

 

 

  

中島が見る市政一押し情報 ③退会しました。消防広域化第７ブ

ロック協議会 埼玉県主導により、羽生市、

久喜市、加須市、蓮田市、幸手市、杉戸町、白岡

町、宮代町の５市３町による消防行政の広域化を

行うべく協議が行われてきましたが、11/25 に羽生

市は蓮田市とともに、同協議会から退会しました。

広域行政に加わることにより、消防費が増大するこ

と、また市民サービスの低下を余儀なくされるといっ

た理由からの退会です。私自身、広域化を推進し

てきましたが、負担金算定基準を含 

め、羽生市にメリットは見いだせない 

ため、協議会からの退会はやむを 

得ないものと理解をしています。 ②解体が延期 羽生市あだたら少年
自然の家 一定世代の方には大変思い出深いあ
だたら少年自然の家は、施設老朽化のため、今年

度に解体される予定でしたが、福島第一原発事敀

の放射能漏れの影響による避難施設と 

して、現在、二本松市に利用していただ 

いています。このことから施設解体が平 

成 24 年度に延期されます。 

１２月議会中島なおき 18 回目の一般質問 

中島なおき 発言録 検索 
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淡路市、東近江市、大和郡山市へ視察に行ってきました！ 
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。 

 

淡路市は阪神淡路震災にて大

きな被害を受けました。そのとき

の教訓から災害対策には力を

入れています。 

大和郡山市では小中学校の不登

校対策として、学校とは別に「学科

指導教室ＡＳＵ」という施設を設け

ています。 

東近江市は 1市 6町が合併し

た新しい市ですが、図書館の

統廃合はせず、７か所を熱心

に運営しています。 

羽生市役所にて、フジテレビ金曜プレステージ『所轄刑事 6～欺かれた生活

安全課～』の撮影が行われました。（出演：船越栄一郎、的場浩二、多岐川由

美、上原さくら、六平直政）市庁舎がお茶の水署、副市長室が署長室として使

われ、市職員が大勢エキストラとして出演しました。非常に残念なことに、皆様

にお知らせする前に、ドラマの放送は終了しています。（１０/２１（金）２１：００～） 

 羽生市では平成２１年以降、映画「白夜行」「ハゲタカ」ドラマ「最後の医介輔」

「東京リトルラブ」のロケーションが行われています。ご存知でした？？？ 

 

  

羽生市役所にてテレビドラマの撮影が行われました！ 

県企業局はイオンモール株式会社と 

２０年の借地契約を結んでいます。 
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ゆるキャラ®さみっとｉｎ羽生が開催されました！ 

１１月２６、２７日の２日間、羽生水郷公園、キャ

ッセ羽生にて「ゆるキャラ®さみっとｉｎ羽生」が盛

大に行われました。２日間で集まったゆるキャラは

１８６キャラ。北は北海道、南は宮崎まで、参加し

た自治体、団体の数は８０を超えました。来場者

数は 2 日間でなんと１３万５千人！市制施行以来

羽生市にこれほど人が集まったことはありません。

有名動画サイトには、その様子がたくさんアップさ

れていますので、会場に足を運べなかった方は

ぜひともそちらをご覧ください！ 

 

®

                      

ゆるキャラ®さみっとの開催には批判の声も

ありますが、私はこの羽生の地において、ゆるキ
ャラさみっとを行うために２，３００万円（県補助１，１

００万円）の予算を投じたことは決して無駄なことだ

とは思いません。このイベントを一過性ではなく、

市政発展のため、どうのように関連付けていくのか

という重大な課題があることは事実です。しかし、

羽生市の経済、文化、観光振興のための重要な試

みであると思うとともに、大きな可能性を秘めている

ものと考えております。みなさんも一緒に盛り上げ

ていただければ幸いです。 

 

 

 

●昭和４７年１１月生まれ   

●１８４センチ ７５キロくらい Ａ型 

●趣味：読書 釣り 家庭菜園 陶芸も少し 
●家族：保育士の妻 長女（９歳） 次女（７歳） 

●特技：ギター弾き語り バスケットボール ハンドボール 

●第２期若手政治家政治家養成塾副代表 青年地方議員の会会員  

埼玉栄高校普通科、日本福祉教育専門学校社会教育学科、日本大学法学部政治経済学科卒業 神奈川

県内の児童福祉施設勤務を経て、鴻巣市社会福祉協議会の職員となる 千代田政治経済研究会にて同世

代の地方議会議員との出会いにより自らも政治の世界に飛び込むことを決意 平成 18年社会福祉協議会を

覚悟と決意の退職 平成 19 年羽生市議会議員一般選挙にて初当選 平成 23 年羽生市議会議員一般選

挙に2度目の立候補 現職無所属候補の全員が前回よりも票を落とす中、唯一得票を大きく伸ばし再選を果

たす    ※日頃の積極的な活動が新聞、テレビ、雑誌等に大きく取り上げられています。以下紹介 

【新聞】：朝日新聞連載「ロストジェネレーション＠選挙」 【テレビ】：フジ「スタ☆メン」、TBS「総力報道・THE 

NEWS」【掲載書籍】「ロストジェネレーションの逆襲」朝日新書  「アクセス2008高等学校現代社会」 帝国書

院 【執筆】公職研 月刊『地方自治職員研修』２０１０年 11 月号～議会は変わる～  

 

ご意見・ご感想大募集 
みなさんの声を直接市政に反映させたいと考えております。苦情や批判、

要望だけではない建設的なご意見、ご提案をお聞かせください。 

【事務所】 〒348-0071 羽生市南羽生 4－17－2  578-8612  Fax 562-4231 

：japanist0422@live.jp  （匿名のメール、連絡には対応できません。） 

ｆａｃｅｂｏｏｋやってます。友達リクエスト受付中！マナーは遵守してくださいね。（笑） 


